
Změna cen vyhrazena. Foto může mít ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 5. 2014

KATALOG č. 5 / 5. 5. 2014 – 31. 5. 2014

PRESTIGIO MULTIPHONE 4055 DUO
Chytrý telefon ve velmi příznivé cenové relaci potěší každého uživatele 
dobrým výkonem a celou řadou praktických funkcí.
Dual SIM, kapacitní 4““ LCD 480x800, procesor 1.2GHz DC, paměť 4 GB + microSDHC až 32GB, 512MB 
RAM, 8Mpx kam., BT 4.0, A-GPS, Wi-Fi, HSDPA/EDGE, microSDHC, Android 4.1, Li-Pol 2500mAh.  
Obj. kód 9882383, 9882868

GIGABYTE GV-N640OC-2GI 
Spusťte HD filmy a grafické programy ve vysokém rozlišení  
a užijte si novější hry!
NVIDIA GeForce GT640, PCIe x16, 2x DVI, D-Sub, HDMI, 2GB DDR3, paměťová sběrnice  
128bit, frekvence 1050/1800 MHz, aktivní chladič. Obj. kód: 9020564

EVOLVEO 
STRONGPHONE Q4
Vysoce odolný smartphone 
pro náročné použití. Odolá 
prachu, špíně, pádům i vodě.
Platforma: Android 4.2, displej: 4“ 480 x 
854 px, fotoaparát: 8 MPx, 2 MPx přední, 
procesor: 1.2GHz čtyřjádrový, paměť: 4 GB 
+ microSDHC až 64GB, navigace: A-GPS/
GPS EPO, další: voděodolný, stupeň krytí 
IP67, pogumovaný povrch, Dual SIM.  
Obj. kód: 8253935

SEMPRON X2 2650 
KABINI
Dvoujádrový procesor vhodný 
především na kancelářskou práci 
nebo jednoduché prohlížení 
webových stránek.
Frekvence 1450 MHz, patice Socket AM1, počet 
jader 2, počet vláken 2, TDP 25 W, cache level 1: 2 
x 32 KB, Cache level 2: 1 MB sdílené paměti. Obj. 
kód: 9186988

GRAFICKÁ KARTA

ODOLNÝ 
SMARTPHONE

PROCESOR AMD

BEZDRÁTOVÝ  
ROUTER

2.049,-

2.490,-

CHYTRÝ 
TELEFON

6.490,-
0 Kč v hotovosti

24 x 326 Kč

399,-

749,-ASUS RT-N10 LX
Jednoduchá instalace  

a úsporný provoz.  
WiFi router 802.11b/g/n až 150Mbps, 
3 roky záruka, české menu, instalace 

tlačítkem WPS, 4 x LAN, 1 x WAN.  
Obj. kód: 95549942

3 ROKY ZÁRUKA!
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0 Kč v hotovosti

24 x 346 Kč
0 Kč v hotovosti

24 x 266 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 376 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 251 Kč

Obj. kód: 9174161

Obj. kód: 9173743

Obj. kód: 9173938

Obj. kód: 9164697

BEKO CSA 24022 
Kombinovaná chladnička.
Energetická třída A+. Spotřeba (kWh/ 24 hod) 0,6. Klimatická třída S. 
Typ chlazení statické. Objem 145 l. Objem mrazáku 62 l. Hlučnost 42 dB. 
Rozměry 152x54x60 cm. Hmotnost 50 kg. Mrazicí kapacita 5 kg/24 hod.

BEKO EV 6102  
Automatická pračka.
Automatická pračka EV 6102 je zařazena do energetické 
třídy A+, současně do A třídy účinnosti praní a C třídy 
účinnosti odstřeďování. Pračku lze naplnit 6 kg suchého 
prádla, spotřebuje 0,804 kWh elektrické energie a 47 litrů 
vody. Automatickou pračku BEKO EV 6102 lze nastavit na 
15 programů. 

BEKO WMB 61242 PT 
Automatická pračka.
Automatická pračka s předním plněním. Energetická třída A++. 
Třída účinnosti praní A. Odstřeďování 1200 ot./min. Kapacita 
prádla 6 kg. Spotřeba el. energie 0,9 kWh. Spotřeba vody 47 
litr. 16 programů.

BEKO DFN 6632  
Myčka nádobí.
6 mycích programů, počet sad 12. Třída účinnosti mytí A. 
Třída účinnosti sušení A. Energetická třída A++. Hlučnost 
45 dB. Rozměry 85x60x60 cm. Odložený start 1 - 24 hod. 
Poloviční náplň. Úspornější BLDC motor. LCD displej. 
Indikátor nedostatku soli a leštidla.

A++

A+ A++

A+

Obj. kód: 9176444

5.290,-

7.490,-4.999,-

6.890,-

0 Kč v hotovosti

24 x 420 Kč

Obj. kód: 9176513

Obj. kód: 5966285

SAMSUNG UE40F6400 
3D LED televize Samsung s rozhraním Smart TV.  
Možnost nahrávat TV vysílání na USB. 2x 3D brýle v balení!
3D LED SMART TV, 40“ (101 cm), Full HD, 200CMR, DVB-T2/C, WiFI,WiDi, HDMI, USB, LAN.

LG 47LN5400 
LED televizor, který maximálně vyhovuje požadavkům uživatelů  
na vzhled a současně poskytuje obraz neobyčejné kvality.
47“ 120 cm, Full HD 1920x1080, MCI 100, HD DVB-T/C, CI slot, 2x HDMI, USB, SCART.

SAMSUNG UE32F5500  
Nyní si můžete vychutnávat ještě realističtější domácí zábavu 
než kdykoli předtím.
LED Smart TV, 32“, 80cm, 1920x1080, 100Hz CMR, DVB-T/C, MPEG-4, CI, 3x HDMI, 2x USB, wlan, lan, repro 

2x 10W, media player, Allshare, HbbTV

LED SMART TV, 47“(120 cm), Full HD, 100MCI, DVB-T/C/S2, WiFi, WiDi, DLNA, HDMI, USB, LAN

LG 32LN540B
LED televize LG, která poskytuje neuvěřitelně živé barvy, tmavé 
černé tóny a precizní obrazové detaily.
32“ 82cm, 1366x768, HD DVB-T/C, CI slot, 2x HDMI, USB, SCART

Obj. kód: 9176499

8.369,-

DOPRAVA ZDARMA NA VŠE!

0 Kč v hotovosti

24 x 652 Kč

12.990,-

0 Kč v hotovosti

24 x 652 Kč

12.990,-

82 cm

80 cm

120 cm

0 Kč v hotovosti

24 x 314 Kč

6.290,-

101 cm



 

VÁŠ RODINNÝ ELEKTROMARKET

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Ceny jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných poplatků. Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky 24 x 5%.  Při výši úvěru 10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,41 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 28.4.2016 (při 
poskytnutí úvěru 28.4.2014, první splátce 28.5.2014 a se splatností dalších splátek k 28. dni v měsíci počínaje 28.6.2014).

Obj. kód: 9882399

Obj. kód: 9178570

Obj. kód: 9169383

Obj. kód: 9175821

Obj. kód: 9771591

Obj. kód: 9178408

Obj. kód: 9178821

Obj. kód: 9050512

Obj. kód: 9186947

Obj. kód: 9510321

SENCOR ELEMENT 10.1D103
Tablet Sencor za bezkonkurenční cenu 
a s bohatou výbavou, která postačí na 
přehrávání multimédií i na internet.
10,1“ displej, rozlišení 1024 x 600 bodů, procesor 
1.5GHz AML8726-MXS DUAL CORE, Android 4.2 Jelly 
Bean, RAM DDRIII 1GB, paměť 8 GB, Micro SDHC, 
kamera 0.3 MPx a 2.0 MPx, WIFI, HDMI.

TP-LINK  TL-WR1043ND
Wifi router podporující standardy 802.11 
b/g/n.
Max. 300Mbit/s, 1x WAN, 4x GLAN, 1x USB, 3x RSMA, 
AP, Router, 64/128/152-bit WEP, WPA/WPA2 PSK, SPI 
NAT firewall, VPN pass-through, WDS, MIMO, SST, 
CCA, QSS (Quick Secure Setup).

KINGSTON 
DATATRAVELER 32 GB OTG 
Úložiště v malé a praktické velkosti pro váš 
tablet či smartphone. Podpora USB OTG 
(On-The-Go).
Kapacita 32 GB, USB OTG (On-The-Go) - přímé 
propojení vašeho mobilních zařízení s USB úložištěm. 
2v1 - microUSB a USB 2.0 konektory.

IROBOT  
ROOMBA 780 + BRAAVA 320 
Využijte cenové zvýhodnění prokazatelně 
nejlepšího robotického vysavače iRobot 
Roomba 780 a nejprodávanějšího 
robotického mopu iRobot Braava 320.
Roomba je vhodná na vysávání všech typů podlah 
včetně koberců. Braava v sobě kombinuje suchý a 
mokrý úklid a je vhodná na všechny typy tvrdých 
podlah. 

IROBOT BRAAVA 380 
Braava 380 je vhodný pomocník do každé 
domácnosti s tvrdými podlahami. Ocení ji 
každý majitel většího bytu či domu.
Velmi tichý úklid, účinné utěrky z mikrovlákna, 
jednoduchý systém uchycení utěrky, na všechny 
typy tvrdých podlah, možnost použití více 
navigačních kostek.

SENCOR SBG 106BK
Lehký a snadno přenosný elektrický gril, 
který splňuje podmínky zdravého grilování. 
Příkon 2300W, rozměry grilovací plochy 47x31cm, 
kombinace rovné a žebrované plochy, nepřilnavý 
povrch, otočný termostat (100–220°C), funkce 
udržování teploty (60°C), vyjímatelná miska na 
odkapávání oleje, tepelně izolované rukojeti.

CLATRONIC TEPPAN YAKI 
GRIL TYG 3027
Gril o příkonu 2000 W, je vhodný pro 
grilování v japonském stylu bez tuku a oleje. 
Ideální pro přípravu, pražení, restování ryb, masa nebo 
zeleniny, plynule nastavitelný termostat, chromová 
madla, drážka pro odtok tuku, vyjímatelný odkapávací 
tácek na tuk, protipřilnavý povrch.

TP-LINK TL-WA850RE
Rozšiřte si signál vaší Wi-Fi sítě bezdrátovým 
přístupovým bodem.  
Bezdrátový access point, 802.11b/g/n, 300Mb/s, 1x 
LAN, AP, Repeater (Range Extender), 64/128/152-bit 
WEP, WPA/WPA2 PSK TKIP/AES, firewall, NAT, WMM.

CATLER GR 8012
Užijte si přípravu různých druhů 
grilovaného masa, ryb, zeleniny, sendvičů a 
dalších pokrmů. 
Příkon 2200W, rozměry grilovací desky 38.1x28.9cm, 
spodní deska hladká, horní žebrovaná, nepřilnavý 
povrch, nastavitelný sklon spodní a výška horní desky, 
regulace teploty 180-220°C, 15min časovač.

STEBA VG 300
Užijte si grilování s přáteli a rodinou s 
grilem STEBA VG 300 s příkonem 2200 W a 
s velkou grilovací deskou z masivní litiny s 
nepřilnavým povrchem.
Velká grilovací deska z masivní litiny s nepřilnavým 
povrchem (44x39cm), poklop z aluminia pro urychlení 
přípravy pokrmů, otvor v poklopu pro výstup páry, 
minimalizace tvorby dýmu a zápachu. 

ASUS RT-N12 D  
Wireless N router s rychlostí 300 Mb/s, který 
nabízí kabelové i bezdrátové připojení 
optimalizované speciálně pro malé firmy a 
domácnosti.
4x LAN, 1x WAN, 2x RSMA, IEEE 802.11b/g/n (draft 2.0), 
AP, Router, 64/128-bit WEP, WPA/WPA2, SPI NAT firewall, 
DHCP server, DHCP klient, QoS, 2x 5dBi odnímatelné 
antény.

FAGOR BBC 846
Se stolním grilem Fagor BBC 846, který 
disponuje termostatem se světelnou 
kontrolkou, budou vámi připravené 
pokrmy vždy šťavnaté.
Nepřilnavý odnímatelný plochý rošt, termostat, 
možnost servírování přímo na desce, tepelně 
izolovaná držadla, příkon 2000 W, grilovací desku je 
možné mýt v myčce nádobí..

PROFICOOK PC-DHT 1039
Elektronický teploměr, který je výborným 
pomocníkem při pečení masa.
Pro měření vnitřní teploty, nerezový, teplotní 
rozsah: -45°C-200°C, přepínatelné jednotky měření 
(°C/°F), modře podsvícený displej. 

ASUS RP-N14  
Již nebudete mít žádné mrtvé zóny ve 
vašem domě a WiFi signál budete mít  
v každé místnosti.
Repeater, Access point, noční LED lampa, 
multimediální funkce pro Váš tablet a chytrý telefon 
(přehrává internetová rádia a audio soubory). 

Obj. kód: 9772569

Obj. kód: 9050347

Obj. kód: 9186825 Obj. kód: 9179110

Obj. kód: 95549941

+ BONUS:  
mlýnky na sůl a pepř v hodnotě 1200 Kč

999,-

799,-999,-

399,-

3 ROKY 
ZÁRUKA!

SLEVA 3.789 Kč!

3 ROKY 
ZÁRUKA!

1.439,-
790,-

898,-
899,-

0 Kč v hotovosti

24 x 309 Kč

649,-6.165,-

1.818,-
KINGSTON  
HYPERX FURY 8 GB
Operační paměť Kingston HyperX Fury je 
spolehlivá, vysoce výkonná volba. Ideální 
pro entry-level hráče nebo PC nadšence.   
Typ operační paměti DDR3, Kit 2x4GB, frekvence 1600 
MHz, časování CL 10, maximální pracovní voltáž 1.5V.

396,-
16.989,-

3.790,-

2.990,-

SEVERIN RG 26833
Praktický Raclette gril s kombinovanou 
grilovací plochou, kde levá část je 
vyrobena z přírodního kamene pro zdravé 
grilování bez tuku.
Výkon 1.300 W, 8 pánviček s nepřilnavým povrchem, 
vysoce kvalitní zpracování, kombinovaná grilovací 
plocha, přírodní grilovací kámen, grilovací rošt s 
nepřilnavým povrchem, kontrolka.

Obj. kód: 9178712

0 Kč v hotovosti

24 x 853 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 190 Kč

7.989,-

0 Kč v hotovosti

24 x 401 Kč
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DOPORUČUJEME SYSTÉM WINDOWS

Maximální výkon, minimální 
provedení, to je řada počítačů 
MAXMINI! 
V kompaktních malých rozměrech 
se skrývá obrovský výkon i pro 
náročné hráče.

FÉNIX BRONZE
Mimořádně cenově zajímavá počítačová sestava s operačním systémem Windows najde využití 
v kanceláři i doma. Je určena zejména pro základní kancelářské aplikace a prohlížení internetu. 
Pevný disk zároveň nabízí dostatek prostoru pro ukládání dokumentů i multimediálních 
souborů.

0 Kč v hotovosti

24 x 1089Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 401Kč

Obj. kód: 9033464 Obj. kód: 9508270

3+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

MAXMINI BRONZE

Systém:               	 Windows 8.1 
Procesor: 		  Intel® Celeron G1620 2,70GHz  
Paměť:           	 2GB 1333Mhz DDR3 
Pevný disk:             	 500 GB 7200 ot./min 
Grafická karta:    	 integrovaná v CPU 
Mechanika:                      	 DVD/RW

Systém: 	 Windows 8.1 (64bit) 
Procesor: 	 Intel® Core™ i7-3770 3.4 GHz 
Paměť: 	 8 GB RAM 1333MHz  
Pevný disk: 	 120 GB SSD + 1 TB 
Grafika: 	 Intel® HD Graphics 4000 
Mechanika: 	 DVD/RW

21.690,-

7.990,- 3+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

2+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

18.900,-

0 Kč v hotovosti

24 x 949 Kč

SPARROW GOLD 
Skvělé spojení výkonu procesoru i7 a SSD disku za skvělou cenu. Nejvýkonnější model řady 
Home s 4jádrovým procesorem a rychlým SSD diskem jako stvořen pro náročné  pracanty. 

Máte Windows XP? Riskujete!
Podpora Windows XP skončila!

Přejděte na nový Windows.
www.ukoncenipodpory.cz

Výkonná herní sestava za příjemnou 
cenu je postavena na platformě 
AMD a šestijádrovém procesoru s 
architekturou Vishera. S grafickou 
kartou AMD R9 270X GAMING s chlazením 
TwinFrozr4 se můžete bez obav pustit i 
do hraní moderních 3D her.

Systém:	 Windows 8.1 (64bit ) 
Procesor: 	 AMD FX-6300 3.5 GHz 6jádrový  
Grafika: 	 AMD R9 270X GAMING 2G, 2GB  
Paměť: 	 8 GB 1600 MHz DDR3 
Pevný disk: 	 1 TB 7200 ot./min 

Obj. kód: 9033471

Systém:	 Windows 8.1 (64bit ) 
Procesor: 	 Intel® Core™ i5 4430 3,00 GHz   
Grafika: 	 GeForce® NVIDIA N750Ti 2GB 
Paměť: 	 8 GB 1600MHz DDR3  
Pevný disk: 	 60 GB SSD + 1 TB 

Obj. kód: 9772022

0 Kč v hotovosti

24 x 933Kč

+BONUSY:
Herní kredit v hodnotě 3000 Kč  do Heroes of Newerth,  
Path of Exile a Warface + GENIUS gamepad Grandias 12

HORNET 
SILVER

18.590,-2+3 ROKY 
ZÁRUKA / SERVIS

Bezstarostné surfování na internetu na PC i chytrém telefonu.  
1 rok licence, nekomerční rodinná licence pro 3 počítače + 3 mobilní zařízení (ESET Mobile Security)

+BONUS: plyšový mikrob

a CMYK   10 / 0 / 0 / 40
RGB   163 / 173 / 178

a White

CMYK   0 / 45 / 100 / 10
RGB   226 / 147 / 0

CMYK   0 / 35 / 90 / 0
RGB   248 / 179 / 35

1.499,-

Obj. kód: 9017917



 

VÁŠ RODINNÝ ELEKTROMARKET

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Ceny jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných poplatků. Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky 24 x 5%.  Při výši úvěru 10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,41 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 28.4.2016 (při 
poskytnutí úvěru 28.4.2014, první splátce 28.5.2014 a se splatností dalších splátek k 28. dni v měsíci počínaje 28.6.2014).

Systém:	 Windows 8.1 (64bit ) 
Procesor: 	 Intel® Core™ i5 4430 3,00 GHz   
Grafika: 	 GeForce® NVIDIA N750Ti 2GB 
Paměť: 	 8 GB 1600MHz DDR3  
Pevný disk: 	 60 GB SSD + 1 TB 

Obj. kód: 9772022

Obj. kód: 9023015C Obj. kód: 9508196

OFFICE 365  
pro domácnosti + dárková karta 300Kč
Office 365 přináší nejnovější verze aplikací, které znáte a 
máte rádi, a navíc cloudové služby, díky kterým můžete 
Office používat kdykoli a kdekoli jej potřebujete. 
Word, Excel, PowerPoint, OneNote, Outlook, Access, Publisher, navíc 20GB 
na SkyDrive, 60min měsíčně zdarma volání Skype, až pro 5 počítačů a 5 
mobil. zařízení v domácnosti, předplatné na 1 rok.

Kinect Sports Ultimate 
V Kinect Sports Ultimate na vás čeká hned 13 sportovních 
disciplín: basketball, fotbal, americký fotbal, bowling, plážový volejbal, 
stolní tenis, box, golf, tenis, lyžování, šipky a baseball.

XBOX 360 Wireless Controller
Bezdrátové herní zařízení pro Xbox 360 umožňuje užívat 
si až devítimetrového dosahu a až čtyřicetihodinové 
životnosti se dvěma tužkovými bateriemi.
Gamepad, bezdrátový, nastavitelná vibrační zpětná vazba, port pro 
headset, životnost až 40 hodin na 2 tužkové baterie, dosah až 9m .

TRANSCEND SSD340 - různé kapacity
Upgradujte  svůj starý pevný disk za nový SSD disk. Budete pracovat efektivněji a zbavíte 
se nejen zdlouhavého startu PC.
SSD disk, rozměr 2,5““, SATA III, MLC, tloušťa pouze 7mm, čtení: až 530MB/s, zápis: až 145MB/s.

Obj. kód: 8980675

Obj. kód: 8357189

Obj. kód: 8817805

Obj. kód: 8357175

Obj. kód: 8819275Obj. kód: 8981239

Obj. kódy: 8357162 Obj. kódy: 8357163

COLOROVO CityTab Vision 7,85‘‘ 
Multimediální výkonný tablet s grafickou 
kartou vhodný i pro hraní her.
7.85‘‘ multidotykový IPS displej, 1024 x 768 bodů, 
čtyřjádrový procesor Allwinner Tech A31S 1.5 GHz, 
gk PowerVR SGX544 MP2, 1GB RAM, paměť 8 GB, 
microSDHC, 2 MP + 0.3MP kamera, WiFi, Bluetooth 4.0, 
microUSB, sluchátkový minijack, OS Android 4.2 Jelly 
Bean.

TRUST  
Xstream Breeze Stand 
Stojánek na notebook se dvěma 
vestavěnými tichými ventilátory poskytuje 
nakloněnou pozici pro pohodlné psaní a 
ochranu před přehřátím.
Vhodné pro notebooky do 16“, gumové podložky, 
napájení z USB, barva černá.

SAMSUNG SL-M2070W
Skenujte obrázky a odesílejte je přímo 
do svého mobilního zařízení. 
Laserová multifunkční černobílá tiskárna, A4, 
1200x1200dpi, skener, kopírka, 128MB, tisk černě 
20 str/min, skenování 1200x1200dpi, NFC, WiFi

1671,-

1195,-

2917,-

Obj. kód: 9183251 Obj. kód: 5964286

Obj. kód: 9344706

Obj. kód: 9024075, 9024076, 9024077

+ BONUS:  
Antivirus Norton 360  
až na 3 počítače  
v hodnotě 1199,- Kč v ceně!

COLOROVO CityTab Lite 
7‘‘ v2.0 3G+GPS   
Mobilní tablet, který využijete ať už  
v pohodlí domova nebo na cestách. 
7“ displej, 1024 x 600 px, dvoujádrový procesor 
MediaTek MT Cortex A7 1.2GHz, 1024MB RAM, 
vnitřní paměť 8 GB, microSDHC, 0.3MP + 2MP 
kamera, WiFi, bluetooth 4.0, 3G, GPS/AGPS.

COLOROVO  
PowerBox SLIM 5000 mAh    
Záložní zdroj na cesty.
S tímto zdrojem můžete nabíjet smartphony, mobilní 
telefony, iPody, GPS navigace, MP3 a MP4 přehrávače. 
Vestavěná baterie má solidní kapacitu 5000 mAh.

WD Blue™ 1TB    
Kvalitní disk WD 1 TB nabízí funkce  
i kapacitu pro vaše každodenní výpočetní 
potřeby.
HDD, 2.5“, SATA 6Gb/s, 1TB, 5400ot./min., 8MB cache, 
výška 9.5mm.

TRUST  
Jukebar Wireless Speaker    
Výkonný bezdrátový reproduktor 
Bluetooth pro mobilní telefon a tablet - 
silný zvuk na libovolném místě.
Malé rozměry, působivý zvuk, bluetooth bezdrátový 
dosah 10 m, pro poslech hudby i volání handsfree, 
tlačítko pro ovládání hlasitosti, médií a příjem hovoru.

COLOROVO CityTab Lite 7‘‘ 
Moderní 7“ tablet nabízí pohodlí při 
ovládání a systém Android je zároveň 
zárukou širokých možností využití. 
Kapacitní multidotykový 7“ displej, rozlišení 800 x 480 
px, dvoujádrový procesor RK3026 ARM Cortex A9 1GHz, 
512MB RAM, vnitřní paměť 4 GB, microSDHC, 0.3MP 
kamera, WiFi, OS Android 4.2 Jelly Bean.

SAMSUNG S24D590PL
Minimalistický design. Maximální vize. 
Navržen pro lidi, kteří oceňují ryzí funkčnost, 
stejně jako dokonalou eleganci. 
LCD, 23,6“, širokoúhlý, PLS, LED podsvícení, 1920x1080, 
250cd, 5ms, D-Sub, 2xHDMI, konektor na sluchátka.

3.590,-

349,- 1.290,-

2.590,-1.490,-

2.120,-

128GB

256GB

64GB

519,-

WD Red™ 3TB 
Pevný disk navržený do NAS úložišť  
pro domácnosti a malé kanceláře.
HDD, 3.5“, SATA 6Gb/s, 3TB, 5400ot./min., 64MB cache, 
pro použití v NAS zařízeních, snížená spotřeba energie 
až o 38% oproti běžným diskům, podpora technologie 
Advanced Format Technology.

890,-

5.290,-

0 Kč v hotovosti

24 x 266 Kč
0 Kč v hotovosti

24 x 180 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 151 Kč

599,-

1.683,-3.016,-

2.990,-



 

VÁŠ RODINNÝ ELEKTROMARKET >
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Obj. kód: 9623691

Obj. kód: 9623454

Obj. kód: 718254

HP 15-D050SC
Zažijete opravdovou spolehlivost s jednoduchým, ale 
výkonným a funkčně vybaveným notebookem.  
Procesor Intel® Celeron® N2810 2GHz, 4GB RAM, 500GB, 15,6“ HD LED 
displej, grafická karta Intel® HD, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, Windows 8.

HP DESKJET  
INK ADVANTAGE 1515 
Kompaktní a cenově dostupná multifunkční tiskárna HP (tisk/
kopírování/skenování) určena pro domácnosti s malým objemem 
tisku.

HP INK ADVANTAGE - tiskněte až o 50% levněji!, termální inkoustový tisk 
HP, tisk černě až 7 str/min, barevně až 4str/min, doporučený počet stran za 
měsíc 300 až 400, USB

HP LASERJET P1606DN
Laserová tiskárna s možností automatického 
oboustranného tisku a vysokou pracovní zátěží. Pracuje 
s rozlišením 600 x 600 dpi.
Laserová černobílá tiskárna formátu A4, 600 x 600 dpi, CPU 400MHz, 
paměť 32MB, 25 str./min., duplex, zásobník na 250 listů, USB, Ethernet.

0 Kč v hotovosti

24 x 451 Kč

Obj. kód:  353938

Obj. kód:  717220

Obj. kód:  717221

Obj. kód:  9805834

HP 250
Notebook v robustním provedení je vhodný pro 
pracovníky na cestách i pro základní pracovní nenáročné 
použití v domácnosti. 
Procesor Intel® Pentium® 2020M 2,4 GHz, 4 GB RAM, 500 GB, 15,6“ lesklý 
LED, grafická karta Intel® HD, BT, CAM, HDMI, DVDRW, Windows 8 64-bit.

HP 350 G1  
Firemní notebook náročné pracovní nasazení kladoucí 
důraz na prvotřídní zabezpečení.
Procesor Intel® Celeron® 1000M 1,8 GH, 4GB RAM, 750GB, 15,6“ HD LED 
displej, grafická karta AMD HD8670M 1GB, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, 
Windows 8.

HP DESKJET  
INK ADVANTAGE 3525
Kvalitní tisk bez obav z vysokých nákladů. Společnost 
HP představuje řadu inkoustových tiskáren a kazet 
HP Deskjet Ink Advantage, které Vám přinášejí samé 
výhody.
e-All-in-One, A4, ISO 8 ppm, WiFi, USB, Print/Scan/Copy duplex.

HP DESKJET  
INK ADVANTAGE 5525 
Tiskárna určena pro domácí uživatele, kteří mají zájem o 
snadný a levný tisk v profesionální kvalitě.
Multifunkční zařízení, A4, barevný dotykový displej, 64 MB, černobílý tisk 
11 str./min., barevný tisk 8 str./min., duplexní tisk.

HP 15-D057SC
S notebookem HP budou vaše každodenní výpočetní 
operace snadnější. 
Procesor Intel® Celeron® N2810 2GHz, 4GB RAM, 500GB, 15,6“ HD LED 
displej, grafická karta Intel® HD, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, Windows 8.

HP 350 G1
Cenově dostupný, ale současně vysoce produktivní 
notebook. Díky tomu se skvěle hodí pro každodenní 
výpočetní operace. 
Procesor Intel® Core™ i3-4005U, 1,7 GHz, 4GB RAM, 500GB, 15,6“ HD LED 
displej, grafická karta Intel® HD, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, Windows 8.

Obj. kód: 9623621

+ BONUS:   
Badmintonový set + fotopapír 50 listů 
+ voucher na 2 vstupenky do ZOO 

Obj. kód: 716864

HP LASER JET P1102
Tiskněte profesionální dokumenty za výhodnou cenu. Tato 
kompaktní a dostupná tiskárna HP LaserJet umožňuje tisk 
již dvě minuty po připojení.
Černobílá laserová tiskárna, A4, tisk 18 str./min., rozlišení 600x600 dpi, 
zásobník na 150 listů.

Obj. kód: 6749651

2.799,-

8.990,-

0 Kč v hotovosti

24 x 451 Kč

8.990,-

0 Kč v hotovosti

24 x 246 Kč

4.899,-

+ BONUS:  
Balík Office  
pro jednotlivce  
v hodnotě 1790Kč 
+ bezdrátová myš  
HP Z4000

+ BONUS:  
Balík Office pro jednotlivce  
v hodnotě 1790Kč 
+ bezdrátová myš HP Z4000 0 Kč v hotovosti

24 x 476 Kč

9.490,-

Obj. kód:  353936

2.299,-

+ BONUS:   
Badmintonový set  
+ plyšová žifara + fotopapír 50 listů

+ BONUS:  Okamžitá sleva 200Kč!

+ BONUS:  
Okamžitá  
sleva 500 Kč 
+ bezdrátová  
myš HP Z4000

0 Kč v hotovosti

24 x 883 Kč

17.590,-

HP PROBOOK 450
Počítejte s odolností uvnitř i vně – od integrovaného 
zabezpečení až ke klávesnici odolné proti polití a tenkému 
lehkému designu, který je velmi stylový.   
Procesor Intel Core i5-4200M 2.5 GHz, 8 GB RAM, 1 TB, 15,6“ matný HD LED 
displej, grafická karta  Radeon HD 8750M 2 GB, BT, CAM, HDMI, DVD-RW, 
Windows 8.

0 Kč v hotovosti

24 x 727 Kč

14.490,-

1.499,-

+ BONUS:   
Okamžitá sleva 200 Kč  
+ badmintonový set Stiga  
+ plyšová žifara

2.290,-

+ BONUS:   
Okamžitá sleva  
200 Kč

 
Pokud přijdete do některé z našich vybraných poboček 
a nebudete si moci okamžitě koupit vybrané originální 
náplně a tonery značky HP, dostanete na požadovaný 
spotřební materiál slevu 50%!
Seznam produktů a poboček v akci a další informace naleznete  
na www.tsbohemia.cz/hptoner.

50%
sleva na originální 
spotřební  
materiál HP!

0 Kč v hotovosti

24 x 778 Kč

15.490,-

+ BONUS:  
Balík Office  
pro jednotlivce  
v hodnotě 1790Kč 
+ bezdrátová myš  
HP Z4000

+ BONUS:  
Balík Office  
pro jednotlivce  
v hodnotě 1790Kč 
+ bezdrátová myš  
HP Z4000

+ BONUS:  
Balík Office  
pro jednotlivce  
v hodnotě  
1790Kč 
+ bezdrátová  
myš HP Z4000



 

DOPRAVA ZDARMA NA VŠE!

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 840 159 159

Ceny jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných poplatků. Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky 24 x 5%.  Při výši úvěru 10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,41 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 28.4.2016 (při 
poskytnutí úvěru 28.4.2014, první splátce 28.5.2014 a se splatností dalších splátek k 28. dni v měsíci počínaje 28.6.2014).

Microsoft a Windows jsou registrované ochranné známky spolecnosti Microso Corporation ve Spojených státech amerických a v dalších zemích.

DELL S2740L
Špičkový monitor s širokoúhlým zobrazením. Perfektně 
se hodí pro úpravu fotografií a videí do kanceláře nebo 
do grafického studia. 
Záruka 3 roky, TFT IPS, LED podsvícení, lesklý displej, 
1920x1080, 1000:1, 270cd, 7ms, D-Sub, DVI-D, HDMI, 2x USB. 
Servis u zákazníka následující pracovní den, netřeba cokoliv 
kamkoliv posílat!

DELL Inspiron 15
Stylový notebook, který uvnitř skrývá moderní technologie 
jak pro každodenní použití v domácnosti, tak i v případě 
cestování. 
Procesor  Intel® Core™ i3-3227U 1.9 GHz, 4 GB RAM, 500 GB, 15,6“ matný 
LED, grafická karta Intel® HD Graphics, BT, CAM, HDMI, DVDRW, Windows 
8. Servis u zákazníka následující pracovní den, netřeba cokoliv 
kamkoliv posílat! 

Obj. kód: 9508440 Obj. kód: 7713480 Obj. kód: 160711

0 Kč v hotovosti

24 x 349 Kč

6.959,-

DELL Inspiron 14z
Inspiron 14z je více než jen běžný notebook. Je to Ultrabook – 
je štíhlý (jen 0,8 palce), velmi výkonný, nabízí dlouhou výdrž 
baterie a spouštění během sekund! 
Procesor Intel® Core™ i5-3337U 1,8 GH, 6GB RAM, 32GB SSD + 500GB, 14“ HD 
LED displej, grafická karta Intel® HD, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, Windows 8.  
Servis u zákazníka následující pracovní den, netřeba cokoliv kamkoliv 
posílat!

12.790,-
0 Kč v hotovosti

24 x 642Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 783Kč

15.590,-

Obj. kód: 9023276, 9023509

ACER ICONIA TAB B1-710 
Hraní her, surfování po internetu i sledování videa je 
na tabletech řady Iconia B úžasně rychlé díky 1,2GHz 
dvoujádrovému procesoru.
Procesor MTK 8317T 1.2GHz DC, paměť 1GB, úložiště 16GB eMMC, 
displej 7““ 1024x600 multidotykový, wlan, BT, kamera, čtečka, USB, 
GPS, aku, repro, Android 4.1“.

ACER Liquid Z5 
Velmi stylový smartphone s velkým displejem a výkonnou 
výbavou.
Dual SIM, 5“ 854x480, procesor 1,3GHz Dual-Core, ROM 4GB, RAM 512MB, 
kamera 5Mpx / VGA, WiFi, 3G, BT 4.0, microSD, micro USB, Android 4.2 
(Jelly Bean).

ACER E1-510 
Štíhlý notebook, který se snadno přenáší a zároveň obsahuje 
jeden z nejnovějších procesorů pro zvládnutí všech vašich 
každodenních úkolů. 
Procesor Intel® Celeron® N2820 2,13 GH, 2GB RAM, 500GB, 15,6“ HD LED 
displej, BT, CAM, HDMI, DVD±RW, Windows 8.

0 Kč v hotovosti

24 x 200 Kč

2.490,-

3.990,-
Obj. kód: 9509419, 9509418

Notebook Lenovo Z510 je určen pro multimediální zábavu a je vybaven výkonným 
procesorem a OS Windows 8.1. Díky skvělému zvuku a 15,6“ displeji s antireflexní 
úpravou si tak budete moci vychutnat své oblíbené filmy či hudbu.
Procesor Intel® Pentium® 3550M 2.3GHz DC, 4GB DDR3 RAM, 8GB SSHD + 
500GB (5400), DVDRW, 15.6“ 1366x768 matný LED displej, int. VGA, wlan, 
lan, BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 2x USB 3.0, HDMI, Windows 8.1. Obj. kód: 
9510742

Procesor Intel® Celeron® G1820T 2.4GHz DC, 500GB (7200), 4GB DDR3 RAM, čtečka, DVDRW, int. 
VGA, IH61, wlan, glan, kamera, 4x USB 2.0, 2x USB 3.0, USB klávesnice a optická myš, 19,5“ HD+ 
LCD 1600x900 LED displej, Windows 8.1. Obj. kód: 9510808

Lenovo, IdeaPad, ThinkPad, ThinkCentre, ThinkStation a logo Lenovo jsou ochrannými známkami společnosti Lenovo.

ALL-IN-ONE, který lehce zapadne na váš pracovní či domácí stůl a nezabere drahocenné místo. 
Čistý desigh je velmi přitažlivý a nezevšední vám.

IDEACENTRE C360
STYLOVÝ MULTIMEDIÁLNÍ ALL-IN-ONE

RYCHLÝ A VŠESTRANNÝ NOTEBOOK

IDEAPAD Z510

12.999,-

0 Kč v hotovosti

24 x 653 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 401 Kč

7.990,-

Obj. kód: 9509443 Nejlepší poměr cena/výkon na trhu!

K vybraným produktům Lenovo získáte roční digitální 
předplatné Lidových novin a MF DNES v hodnotě 5 598 
Kč ZDARMA. A k tomu navíc i roční zabezpečení Norton. 

11.666,-

0 Kč v hotovosti

24 x 586 Kč



 

obchod@tsbohemia.cz
HOTLINE 840 159 159

KDE NAKOUPIT 
OLOMOUC
Sladovní 103/3, 779 00
Obchod: 585 157 488, Servis: 585 157 451, Fax: 585 157 455
obchod@tsbohemia.cz, techinfo@tsbohemia.cz, 
servis@tsbohemia.cz
Po–So: 9:00–19:00

BRNO
Veveří 2581/102, 616 00 Brno-Žabovřesky.
Obchod: 585 157 490, Servis: 585 157 483, Fax: 545 211 300
brno@tsbohemia.cz, servisbrno@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 19:00, So: 9:00 – 14:00

BRNO - HERŠPICE
H-Park, Heršpická 25, 602 00 Brno-Heršpice.
Obchod:  585 157 533 , Servis:  585 157 533 
brnohp@tsbohemia.cz, servisbrnohp@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 19:00

ZLÍN
Třída Tomáše Bati 419, prodejní pasáž Terno, 763 02 Zlín
Obchod: 585 157 491, Servis: 585 157 478, Fax: 585 157 455
zlin@tsbohemia.cz, serviszlin@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 19:00, So: 9:00 – 14:00

OPAVA
Zámecký okruh 996/, 746 01 (vedle zimního stadionu)
Obchod:  597 582 800, Servis: 585 157 410, Fax: 553 791 828
opava@tsbohemia.cz, servisopava@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00

OSTRAVA - HRABOVÁ
 Na Rovince 873 , 720 00 Ostrava Hrabová (CT-PARK)
Obchod: 585 157 492, Servis:  597 582 800
ostravactp@tsbohemia.cz, servisostravactp@tsbohemia.cz
Po–So: 9:00 – 19:00

OSTRAVA 
28. října 2020/231, 709 00 Ostrava - Mariánské hory
Obchod: 585 157 532 , Servis: 585 157 532
ostrava@tsbohemia.cz, servisostrava@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 19:00

UHERSKÉ HRADIŠTĚ
Milíčova 467, 686 01
Obchod: 585 157 493, Servis: 585 157 493, Fax: 572 550 116
uh@tsbohemia.cz, servisuh@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00

HRADEC KRÁLOVÉ 
Ak. Heyrovského 1171, 500 03 
Obchod: 585 157 497, Servis: 585 157 497, Fax: 495 515 142
hk@tsbohemia.cz, servishk@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00

ZNOJMO 
Husitská 3422/1, 669 02
Obchod: 585 157 495, Servis: 585 157 495, Fax: 515 220 971
znojmo@tsbohemia.cz, servisznojmo@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00

JIHLAVA 
Tř. Legionářů 10, 586 01
Obchod: 585 157 494, Servis: 585 157 415, Fax: 567 214 415
jihlava@tsbohemia.cz, servisjihlava@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00

LIBEREC 
Palachova 518/11, 460 05 
Obchod: 585 157 496, Servis: 585 157 414, Fax: 485 108 644 
liberec@tsbohemia.cz, servisliberec@tsbohemia.cz 
Po–Pá: 10:00 – 19:00

PRAHA 
Opatovská 874, 149 00
Obchod: 585 157 489, Servis: 585 157 472, Fax: 271 740 124
praha@tsbohemia.cz, servispraha@tsbohemia.cz
Po–Pá: 10:00 – 19:00

BŘECLAV
U Stadionu 3115/4, 690 02 Břeclav 
Obchod: 585 157 487, Servis: 585 157 408, Fax: 585 157 455
breclav@tsbohemia.cz
Po–Pá: 9:00 – 18:00 

INTERNETOVÝ OBCHOD 
www.tsbohemia.cz
tel.: 585 157 488, email: eobchod@tsbohemia.cz
Zásilky odesíláme: Po – Pá  9:00 - 19:00, So: 9:00 - 18:00

Některé fotografie a informace mohou mít pouze ilustrativní charakter. Změny cen, bonusů, designu a technických 
parametrů vyhrazeny. Za tiskové chyby neručíme. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 
31.5.2014. K produktům, kterých se týká zákon 185/2001 Sb. o  likvidaci elektroodpadu, je účtován poplatek za 
recyklační fond v  platné výši stanovené prodávajícím. K  produktům, kterých se týká povinnost platit správci 
autorských práv odměnu, je účtován od 1.12.2006 autorský poplatek v platné výši. Ceny výrobků v tomto letáku 
jsou včetně výše uvedených poplatků a DPH. Více informací na www.tsbohemia.cz.

DOPRAVA ZDARMA NA VŠE!
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Obj. kód: 8981104, 8981103, 8981289

Obj. kód: 8981106 Obj. kód: 8969908, 8969909

Obj. kód: 9882768, 8970449

SAMSUNG GALAXY NOTE 10.1 WiFi 
Platforma: 	 Android 4.0 Ice Cream Sandwich 
Displej: 	 10.1“ 1280x800 Amoled LCD 
Fotoaparát: 	 5,0 Mpix 
Procesor: 	 Exynos 1.4GHz QC 
Paměť: 	 16GB + microSDHC až 64GB 
Navigace a GPS: 	 GPS s podporou A-GPS, GLONASS, Google Mapy 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB, HDMI 
Další: 	 Editor dokumentů, Mobilní tisk, Hlasové poznámky

SAMSUNG GALAXY TAB 3 WIFI  
Platforma: 	 Android 4.1 Jelly Bean 
Displej: 	 7“ TFT LCD 1024x600 
Fotoaparát: 	 3 Mpix fotoaparát zadní, 1,3 Mpix 
Procesor: 	 dvoujádrový 1.2 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD až 64 GB 
Navigace a GPS: 	 GPS s podporou A-GPS, GLONASS, Google Mapy 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB, DLNA 
Další: 	 Kapacita baterie 4000 mAh

SAMSUNG GALAXY ACE 3  
Platforma: 	 Android 4.2 Jelly Bean 
Displej: 	 4“ dotykový PLS TFT (480x800)  
Fotoaparát: 	 5 MP, automatické zaostřování, LED blesk, přední VGA 		
pro videohovory 
Procesor: 	 dvoujádrový 1.2 GHz 
Paměť: 	 8 GB + microSD až 32 GB 
Navigace: 	 GPS s podporou A-GPS, GLONASS, Google Mapy 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB 
Další: 	 Pop Up Play, Přímé volání, S Voice, Inteligentní upozornění

NOKIA X DUAL SIM  
Platforma: 	 Nokia X 1.0 
Displej: 	 4“ TFT 480 x 800 px  
Fotoaparát: 	 3 Mpx  
Procesor: 	 ARM Cortex A5 1 GHz DC 
Paměť: 	 4 GB + microSD až 32 GB 
Navigace: 	 A-GPS/GLONASS Offline navigace 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, microUSB 
Další: 	 kapacita baterie 1500 mAh

NOKIA Lumia 1320
Platforma: 	 Windows Phone 8 
Displej: 	 6‘‘ IPS LCD 1280 x 720 
Fotoaparát: 	 5 Mpx 
Procesor: 	 Qualcomm Snapdragon™ S4 1,7 GHz DC 
Paměť: 	 8 GB + microSDHC až 64 GB 
Navigace: 	 A-GPS/GLONASS, HERE mapy vč. hlasové navigace 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, OTG, 3G, LTE 
Další: 	 multimediální přehrávač, FM rádio

Obj. kód: 9510667, 9510662, 9510666, 9510664, 9510663, 9510665

Obj. kód: 9510388, 9510387 Obj. kód: 9882646, 9882649

NOKIA Lumia 520 
Platforma: 	 Windows Phone 8 
Displej: 	 4“ (480x800) 
Fotoaparát: 	 5 MP, 4x digitální zoom 
Procesor: 	 dvoujádrový 1 GHz 
Paměť: 	 vnitřní 8 GB + microSD až 64 GB  
Navigace: 	 GPS (A-GPS/Glonass), kolekce mapových aplikací 	
	 HERE vč. hlasové navigace 
Připojení: 	 WiFI, Bluetooth, microUSB, 3,5mm jack 
Další:  	 multimediální přehrávač, FM rádio 

2.990,-

18.490,-

7.890,-4.290,-

0 Kč v hotovosti

24 x 928 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 396 Kč

0 Kč v hotovosti

24 x 215 Kč

SAMSUNG  
GALAXY S5
Platforma: 	 Android 4.4. Kitkat 
Displej: 	 5,1‘‘ Super AMOLED 1920x1080  
Fotoaparát: 	 16MPx fotoaparát zadní, 2MPx přední 
Procesor: 	 4× Krait, 2 500 MHz 
Paměť: 	 16GB + microSDHC až 128GB 
Navigace: 	 GPS s podporou A-GPS, GLONASS, Google Mapy 
Připojení: 	 WiFi, Bluetooth, USB, DLNA 
Další: 	 Odolnost vůči prachu a vodě, snímač otisků prstů

+ BONUS:  
32GB paměťová karta

+ BONUS:  
9 her od společnosti Gameloft 
ZDARMA + 700 Kč na hry  
a aplikace*
*Nabídka platí do vyprodání zásob.  
Více na www.nokia.cz.

2.990,-

3.290,-

0 Kč v hotovosti

24 x 165 Kč

7.390,- 0 Kč v hotovosti

24 x 371 Kč

NOVINKA!


